Dobry den,

tak tady mame dal$i tyden a s tim i dalsi praci. Zkontrolujte si vysledky — pokud néco nebude jasné, tak dejte,
prosim, védét. Muize tam byt chyba, kterou jsem piehlédl.

Nezapominejte chodit ven, na Cerstvy vzduch. Mizete uz i na htisté. Aby to ¢loveéku 1épe myslelo, musi chodit
ven, musi se vyvétrat, probéhnout. Pak ma 1 vétsi chut’ do préce, do které se musi jinak nutit. Tedy, hodné
zdaru Vam preji. Jifi Sedlak.

Vysledky:

Pi.1/
Z danych ¢isel vyber ta, ktera jsou délitelna 4:

145, 227, 3056, 5800, 704, 78 946, 92, 123 456, 205, 111 100, 50 028

Pi.2/
Z danych ¢isel vyber ta, ktera jsou délitelna 6:

645, 228, 4056, 5800, 708, 78 936, 92, 123 456, 204, 111 114, 50 028

1. Zjistete, ktera z ¢isel 216, 264, 332, 540, 620, 900 jsou nasobkem ¢isla 4. Podtrhavej nebo vypisuj.

2. Zjistete, ktera z ¢isel 216, 264, 332, 540, 620, 900 jsou nisobkem ¢isla 5. 2940

3. Z ¢isel 259, 468, 672, 702, 728, 756, 840 najdete aspori jedno, které je délitelné Sesti. 245%0

4. Ktera z ¢isel 124, 1_’%_5 145. 280, 540 jsou delitelna tiemi? 3240
5. Z danyeh ¢isel 29, 66, 176, 203, 490, 836, 600, 7 344, 9 099 urcete ta, ktera jsou delitpla dvema i:qlzﬁoo
péti. 4420

6. Z ¢islic 3. 4. 0. 2 sestavte viechna ¢tyicifernd ¢isla délitelna péti. Kolik jich je?
7. Z ¢isel 36, 42, 65, 124, 256, 308, 500, 648, 742 vypiste ta, ktera jsou délitelna ctyimi.
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8. Vypis, kterd z ¢isel 24. 39, 43, jz 62, _7_8 §4_" 92, &i _.2_L§ 307, 4_1_2_3 542 jsou délitelna tiemi.

9. Najdi vsechna piirozena &isla x tak, aby: 100 < X < 120 a zérove x bylo ndsobkem péti.
405,40, 445
10. Najdi viechna piirozend ¢isla x tak, aby: 60 < X, x je dvojeiferné ¢islo a zaroven je délitelné 9.
65,71, %4, 90,99
11. Najdi véechna piirozend ¢isla x tak, aby: 150 < x < 190, x je délitelné ¢tyimi.

152 156 6o  16H 163, 1z, 17,490, 11,184

1/ Roztiid’ dana ¢isla podle délitelnosti do spravanych oblack:

38 15 6 29 180 112 234 3221 4444 10102 4000 43 80 17 91

¢isla delitelna ¢isla délitelna ¢isla délitelna ¢isla délitelna
dvéma tiemi Sestl Styfmi

2/ Doplit * v &isle 6 3*2 tak aby ¢islo bylo:

a) délitelné 6 b) délitelné 5 ¢) délitelné 9 d) délitelné 4
6912 65*1 €372 6512
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Napis viechny moznosti.

3/ Najdi:

a) co nejmensi ¢tyieiferné ¢islo délitelné 5 b) co nejvetsi ctyiciferné ¢islo delitelné 3

1000 9999



pondeli — patek 20. 4. — 24. 4.

Spolecny délitel, spoleény nasobek

Ucebnice 66/A — precist

67/ 1, Al — piecist — pozor, v ucebnici maji vSechny délitele ¢isel zapsany trochu jinak, neZ to zapisuji ja.
Vyber si zptisob, ktery vyhovuje Tobé&. Ja to zapisuji takto:

1.24

2442.12
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68/ Zapamatujte si — zapsat do seSitu
68/1, 2, 3, 4, 5 — do sesitu

68/C — piedist - opét pozor, rozklad na souéin prvocisel zapisuji v uCebnici trochu jinak, nez to zapisuji ja.
Opét si vyber zpisob, ktery je pro tebe srozumitelnéjsi. Ja to zapisuji takto:
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Ucebnice 69/1, 3 — do seSitu
Pracovni sesit str. 27/5 — 10, co neptjde zpaméti, proved’te pomoci rozkladi na souc¢in prvocisel.
Pracovni sesit 28/6 a)
28/7 a)

Video:

https://www.youtube.com/watch?v=4a2ldcTK5QY

https://youtu.be/EHsVKP-XE1w

https://youtu.be/KiAJSuzBj5Q

Na malou znamku:
Proved’ rozklady nasledujicich ¢isel na soucin prvocisel:

a) 168 b) 64 ¢) 51 d) 252 e) 144 f) 95


https://www.youtube.com/watch?v=4a2ldcTK5QY
https://youtu.be/EHsvkP-xE1w
https://youtu.be/KiAJSuzBj5Q
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2. Honza nasobil tfemi, Petr pii¢ital 2 a Lukas odec¢ital 1. V jakém potadi kluci poéitali, kdyz se
od ¢isla 3 dostali k ¢islu 14?

(A) Honza, Petr, Lukas (B) Petr, Honza, Lukas (C) Honza, Lukas, Petr
(D) Lukas, Honza, Petr (E) Petr, Lukas, Honza

6. Ve skole dostali zaci za ukol nakreslit ¢ernobilou vlajku. Jedinou podminkou bylo, aby ¢emna
barva pokryvala % z celkové plochy vlajky. Kolik vlajek na obrazku tuto podminku spliuje?
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(A) 7adna (B) jedna (C) dveé (D) ti (E) oty

22. Body 4, B, C, D lezi v ur¢itém pofadi na piimce. Vime, ze |4B| = 13cm, |[BC| = 11 cm,
|CD|= 14 cm a = 12 em. Vzdalenost mezi dvéma nejvzdalenéj$imi body je:

(A) 14 cm (B) 38 cm (C) 50 ecm (D) 25 ¢m (E) jina odpoved



